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 Zprávy z obce

Rozšíření Základní školy Lipno nad Vltavou – 
stavební úpravy, přístavba, nástavba 
Obec Lipno nad Vltavou započala s rozšířením Základní 
školy spočívající ve stavebních úpravách a v nástavbě 3. 
nadzemního podlaží zastřešeného sedlovou střechou. 
Zároveň bude provedena přístavba evakuačního schodiště 
s výtahem pro zajištění bezbariérového přístupu do objektu 
školy. Stavební práce budou probíhat v době od 1. 7. 2021 
do 31. 8. 2022. Hodnota díla je 30.750.000,- Kč bez DPH. 
Spolufinancováno bude v rámci dotačního programu 
Ministerstva financí České republiky. 

 
Areál dílen obce Lipno nad Vltavou 
Od září do konce listopadu 2021 bude probíhat oprava 
povrchu a části oplocení v areálu dílen obce Lipno nad 
Vltavou. Předpokládané náklady na opravu jsou 
5.800.000,- Kč bez DPH. Areál bude v budoucnu zároveň 
sloužit jako sběrný dvůr komunálního odpadu. 

 
Oprava komunikací u zahrádek a v chatové 
osadě Kobylnice 
Dle volných kapacit dodavatele bude pravděpodobně od 
půlky měsíce července 2021 prováděna oprava komunikací 
od penzionu Modrý Jelen směrem mezi zahrádkami a 
oborou s jeleny, dále další část komunikace v osadě 
Kobylnice, a to v celkové částce 512.350,-- Kč bez DPH. 

 

Vodojem 
Na jaře roku 2021 byly uvedeny do provozu nové vodojemy 
u bobové dráhy o kapacitě 2 x 300m3, která byly 
vybudovány nákladem 40.000.000,- Kč, kterými by měla 
být zajištěna dostatečná kapacita pitné vody pro obec Lipno 
nad Vltavou. 

 
 

PODROBNĚJŠÍ INFORMACE O PŘÍJMECH A VÝDAJÍCH 
OBCE LIPNO NAD VLTAVOU NALEZNETE  

NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH OBCE V SEKCI  

KLIKACÍ ROZPOČET 
 

 
 

Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Lipno nad Vltavou 
č. 13/2021 ze dne 17. 06. 2021 

č. usnesení:  133/2021  
Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo návrh 

rozpočtového opatření č. 3/2021. 
č. usnesení:  134/2021  

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo Závěrečný účet obce 
Lipno nad Vltavou za kalendářní rok 2020, který schvaluje s tímto 

výrokem: Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou souhlasí s celoročním 
hospodařením obce Lipno nad Vltavou za kalendářní rok 2020 bez 

výhrad. 
č. usnesení:  135/2021  

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou při projednávání závěrečného 
účtu obce Lipno nad Vltavu za rok 2020 přijalo a odsouhlasilo písemnou 

zprávu o plnění přijatých opatření k nápravě chyb a nedostatků 
uvedených ve Zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření obce Lipno 

nad Vltavou za kalendářní rok 2020. 
č. usnesení:  136/2021  

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou schvaluje účetní závěrku obce 
Lipno nad Vltavou za období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020, sestavenou 

k 31. 12. 2020. 
č. usnesení:  137/2021  

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo 
poskytnutí příspěvku na činnost v roce 2020 společnosti LIPEN, z.s. ve 

výši 60.000,- Kč. Na příspěvek bude vyhotovena Veřejnoprávní smlouva 
o poskytnutí příspěvku a příspěvek bude vyúčtován do 15. 12. 2021. 

 
Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Lipno nad Vltavou  

č. 12/2021 ze dne 03. 06. 2021 
č. usnesení:  114/2021 

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou rozhodlo zadat přezkoumání 
hospodaření obce Lipno nad Vltavou za rok 2021 auditorské firmě. 

č. usnesení:  117/2021 
Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou za 1. bere na vědomí 

Investice obce  

Lipno nad Vltavou  
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obsah změny č. 5 územního plánu Lipno nad Vltavou, za 2. schvaluje 

ad a) obsah změny č. 5 územního plánu Lipno nad Vltavou, 
ad b) pořízení změny č. 5 tzv. zkráceným postupem pořízení dle ust. §§ 

55a-55c stavebního zákona; za 3. souhlasí s tím, že zpracovatelem 
návrhu změny č. 5 bude společnost A8000 s.r.o, kdy náklady na 

zpracování změny ponese žadatele o změnu, společnost XARA s.r.o, 
 a že pořizovatelem změny bude Obecní úřad Lipno nad Vltavou. 

č. usnesení:  118/2021 
Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou ukládá starostovi obce zajistit, 

prostřednictvím pořizovatele, zpracování návrhu změny č. 5 
zodpovědným projektantem dle schváleného obsahu změny. 

č. usnesení:  119/2021 
Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou bere na vědomí návrh územní 
studie Lipno Východ - REVIZE, a  souhlasí s obsahem územní studie 

Lipno Východ – REVIZE, s tím, že bude využita jako podklad pro 
rozhodování v území a s tím, že bude zapsána do centrální evidence 
územně plánovacích činností. Veřejnost byla informována o tom, že 
návrh revize územní studie je k dispozici k nahlédnutí na Obecním 

úřadu Lipno nad Vltavou s termínem uplatnění požadavků do 
23.3.2021. Žádné požadavky ani připomínky k návrhu revize územní 

studie nebyly veřejností uplatněny, byly uplatněny celkem 4 stanoviska 
dotčených orgánů (KÚ OZZL, KHS, MěÚ ČK OŽP, OBÚ) ze kterých 
nevyplynuly podstatné požadavky na úpravu obsahu revize územní 

studie.  
č. usnesení:  120/2021 

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo přijetí 
daru od společnosti CONDUCO, a.s., a to kanalizační řad v délce cca 
127 bm a dešťové kanalizace v délce 59,6 bm dle situace. Odborný 

odhad hodnoty daru je 476,000,- Kč u kanalizačního řadu a 290.000,- 
Kč u propojení dešťové kanalizace. 

č. usnesení:  125/2021 
Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo 

Smlouvu o příspěvku na zimní údržbu místních komunikací v období od 
1. 1. 2021 do 30. 4. 2021 mezi obcí Lipno nad Vltavou a společností 

STEZKA KORUNAMI STROMŮ, s.r.o. 
 
 

 
 

Narození / výročí

Život v obci

  

ŽIVOTNÍ VÝROČÍ V ČERVENCI 
V červenci není životních výročích mnoho, kulatá jsou 3. Slaví dvě ženy a jeden muž: paní Bronislava Bédáková, 
Helena Šmídová a pan Petr Březina. Dalšími oslavenci jsou paní Ella Schánělcová, Krista Ortová, Anna Vaverová, 
Růžena Bělohlávková a Marie Vongrejová a pan Karel Reichensdörfer. 

„Zdraví, štěstí, spokojenost, pohodičky vždycky dost. Humor život ať provází, optimismus neschází." 
                                                                 Za SPOZ Lucie Bravencová a Vítězslava Neubauerová.  
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HURÁ PRÁZDNINY – obrazem 
Rádi bychom tímto poděkovali AUTOKLUBU Lipno za 

zajištění nafukovacího hradu a všem ostatním dobrovolníkům 

za pomoc při organizaci a zajištění této akce pro děti.  

Za LIPEN, z.s. Lenka Somolíková 
 

SPANÍ VE ŠKOLE 
Třeťáci a čtvrťáci strávili noc ve škole :) Nejdříve jsme šli na fotbalové 
hřiště, kde jsme si zahráli bojovku v lese, poté si opekli buřty, zazpívali 
a zatančili indiánské tance okolo ohně a zahráli hry na hřišti.  

STANOVÁNÍ  
Páťáky čekala rozlučková párty ve formě stanování u paní družinářky 
Bohunky. Bylo nádherné počasí, tak děti řádily v bazénu, jezdily na 
traktůrku, střílely ze vzduchovky, hrály hry. Pohoštění - raut, který 
všem moc chutnal a večer buřtíky. Budeme na to všichni dlouho 
vzpomínat. 
Páťákům přejeme šťastnou cestu do Frymburku:))) 

VÝLET NA POŘEŠÍN 
Ráno jsme přišli do školy a nasedli jsme do autobusu a odjeli jsme k 
zřícenině hradu Pořešín. Hrad ale otevíral až za půl hodiny tak jsme si 

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY  
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dali svačinu. Pak jsme šli na prohlídku zříceniny. Byla tam jedna soutěž, 
pán, který nás provázel, občas položil nějakou otázku a kdo odpověděl 
jako první, dostal pohled. Po prohlídce jsme si koupili suvenýry. Pak 
jsme znova nastoupili do autobusu a jeli do školy na oběd. Celý výlet se 
mi moc líbil.                                                                          Rosťa Mičan 

SOKOLNÍCI 
Přijel moc hodný pán a ukázal nám pár svých dravců. Ukázal nám 
výra velkého, sokola, kulíška nejmenšího a orla. Povídal nám různé 

zajímavosti o výcviku a chovu dravců.                                  Rozárka S. 
                                                             
Za redakci přejeme dětem hezké prázdniny, plné vzrušujících 
dobrodružství bez zranění. Načerpejte energii ze sluníčka, přírody a 
běhání venku. Ať se všichni v září vrátíte do lavic plni optimismu s vírou, 
že nadcházející školní rok proběhne tak, jak jsme všichni zvyklí. 
                                                                                  Lucka Bravencová 
 

Ostatní

DOMÁCÍ HOSPIC SV. VÍTA 
V ČESKÉM KRUMLOVĚ 
Pomáháme nevyléčitelně nemocným, 
kteří chtějí žít a dožít doma, nabízíme 
specializovaný typ zdravotní a sociální 
péče. Tato péče je poskytována, pokud 
byla ukončena léčba vedoucí k uzdravení a byla 
doporučena léčba paliativní, pokud blízcí chtějí pečovat 
v závěru života o nemocného doma. 
Hospicový tým tvoří zdravotní sestry, ošetřovatelky, lékaři, 
sociální pracovník, psycholog, duchovní i dobrovolníci.  
Nabízíme specializovanou domácí zdravotní péči 
dostupnou 24 hodin, o víkendech i svátcích. Kompletní 
ošetřovatelskou péči, včetně léčby bolesti, dušnosti, stomií, 
Zapůjčení pomůcek usnadňující péči (automatické 
polohovací lůžko, koncentrátor kyslíku, antidekubitní 
matrace,..). Respekt k přání pacienta a jeho blízkých. 
Doprovázení, podporu a pomoc rodině v období těžké 
nemoci i v čase zármutku. Pomoc v posledních 
záležitostech jako je praktická pomoc při péči o zemřelého. 
Kontakt: tel.: 739 130 330, mail: info@hospicvit.cz, 
www.hospicvit.cz 

 
 
 
 

 

 

Posláním FOKUSu České Budějovice je podporovat 

jak osoby s vážným duševním onemocněním, tak i 

osoby duševním onemocněním ohrožené, při zvládání 

jejich života. Vytváření příležitostí pro uplatnění 

klientů ve společnosti. Diskuze s veřejností a 

dlouhodobé prosazování moderních způsobů péče o 

duševní zdraví. První schůzku si můžete sjednat 

telefonicky, e-mailem nebo osobně, může se konat buď 

v prostorách organizace, nebo jinde podle Vašeho 

přání.  

Středisko Č. Krumlov, Nad Nemocnicí 424, 381 01 

Český Krumlov. Telefon: 732 126 340, E-mail: 

kot@fokus-cb.cz. www.fokus-cb.cz
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